
事業所名　やまと発達支援センター　WANTS　

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

1 4 4 3 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

2 8 2 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

3 7 3 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

4 6 4 0 0

回答数  10名　　回答率　35.7%

質問

事業所の理念や基本方針を知っていますか

事業所内は清潔で整理された空間になっています

か

保護者などからの事業所評価の集計結果(公表)

公表：令和5年3月31日

児童発達支援事業

職員の言葉使いや態度、服装などは適切だと思い

ますか

周辺地域、関係機関と事業所の関係は、良好で

あると思いますか

保護者等数(児童数)  28名

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答
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はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

5 7 3 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

6 9 1 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

7 8 2 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

8 7 3 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

9 8 2 0 0

事業所に相談したり、意見を言いやすい雰囲気で

すか

意見や要望などに、きちんと対応してくれますか

事業所は各種安全対策に取り組んでいますか

お子さんの気持ちを大切にしながら対応してくれてい

ると思いますか

質問

お子さんやご家族のプライバシー(秘密)を守っていま

すか

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答
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はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

10 8 2 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

11 8 2 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

12 7 3 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

13 7 3 0 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

14 7 3 0 0

事業所での活動は、お子さんが興味や関心を持て

るものになっていると思いますか

体調不良やケガをしたときの対応は適切だと思いま

すか

食事、入浴、排泄等身の回りの支援は適切に行わ

れていますか

ここでの活動は、お子さんの生活する力の向上に役

立っていると思いますか

質問

お子さんの支援に関する計画を作成したり、見直し

の際にお子さんやご家族の意向、要望をきいてくれ

ますか

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答
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はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

15 8 2 7 0

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

16 4 2 4 0

どちらか

というと

満足

どちらか

というと

不満

不満 無回答

3 0 0 0総合満足度は

満足

7

質問

事業所でのお子さんの様子や生活についての説明

や報告はありますか

要望や苦情など直接事業所に言えない場合、第

三者委員(事業所外の苦情解決相談員)などに相

談できることを知っていますか

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

無回答
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WANTSの質のいい療育が受けられる点に惹かれ利用開

始させていただきましたが、同等のサービスが受けられる場

所が見つかった場合は移動も検討せざるを得ないとも思っ

ている為、良い方向に変わっていってくれることを強く望みま

す

他利用児との対応の差を感じることがある(向き合い方や

声掛けなど)→個人的な好みではなく人数が多い等の理

由で差がでるのであれば、小集団クラスの1クラスの人数を

減らした方がいいのでは・・・？正直、他利用児との差を感

じるような場面がある為、こちらもつい顔色を伺い本音を言

えないことが多々ある。WANTSの療育サービス自体は良

く長く付き合っていきたいと思っているからこそ残念です

職員の専門性向上に努めるとともに、組織として偏りがな

い支援を実施できるように務めてまいります

ご評価いただき、ありがとうございます

ご評価いただき、ありがとうございます

ご評価いただき、ありがとうございます

組織として、あらためて一人ひとりのお子さんの課題等を

しっかりと共有できるように努めてまいります

ご指摘を受け、お子さんへの職員の接し方等について、活

動後のミーティング等で常に確認をし、課題となる点を確

認、修正していくように努めてまいります

常により良いサービスが提供できるよう、定期的に自らの

サービス内容をチェックし、必要な改善に積極的に取り組

んでいまいります

ご指摘を受け、お子さん方の間で、明確な理由なく対応

に違いが生じることがないよう、活動後のミーティング等で

常に確認をし、課題となる点を確認、修正していくように

努めます。また、職員の専門性の向上に組織として取り組

んでまいります。

子どもだけじゃなく、親もたくさんの学ぶやサポートがありとて

も感謝の気持ちで一杯です。ありがとうございます

先生方にはいつも本当に感謝しております。この事業所さ

んに出会えて、息子も成長できて本当にありがたい存在で

す

息子も母親の私も楽しく療育に通えております。本当にお

世話になっております

本人がどういった課題があるのかを職員一人一人が理解し

てほしい

小集団療育の為仕方がない場合もあるかもしれないが、

本人への向き合い方や声掛けなどを丁寧に行ってほしい

ご意見・ご要望 ご意見・ご要望を踏まえた対応

職員によって知識の偏りがあり気になる
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保護者などからの事業所評価の集計結果(公表)
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